

# 期待再相逢

繁玲

原來在遙遠國度的人世間  
裏，伴著我們是大道的恩典，  
老中的慈愛。

也在心靈一直向老前人暗暗關  
懷著。

無言且深沈地凝望著我們  
遠離的背影，所有感悟我們返  
鄉的心境都變成風中最易碎裂  
的絮語。匆匆相聚，匆匆話離

不捨之情，歷歷在目，「老  
前人，就要麻煩你們多多照顧  
了。」猶言在耳，訴說著無盡  
的相思與敬愛。我們每一位也

是默默想念，點點牽繫著老前  
人，無論是身在何處。其實，  
在這些相聚的日子以來，老前

虔虔誠誠感謝上天慈悲！

在難得殊勝的因緣聚合之下，  
使我們能夠跟隨著張老前人、  
王顯榮點傳師及李滿妹點傳師  
，風塵僕僕的飄洋過海，來到  
尚是一塊民風純樸保守而仍然

保留屬於原始自然風貌的西澳  
——柏斯。因為我們謹以彌勒祖  
師化娑婆世界為蓮花邦的宏深  
願力為志向，要將道傳遍萬國  
，還有興毅及浦光等道場的諸  
位前賢大德，他們捨棄在台灣

保留屬於原始自然風貌的西澳

人處處用心，時時留意照顧著  
汪老前人及後學們，是我們生  
命相知相惜的福緣；只是我們  
皆能回歸到老中的懷抱。

在這裏，已有陳壇主、基  
礎先天的周先生一家人，從台  
灣下嫁至柏斯興毅道場的郁芹  
原有熟悉的一切環境成就，來

步出有些寂寥冷清的機場  
，便立即感受到四周瀰漫著南

半球溫帶地區的嚴熱和乾燥。

在這少數中國人移民的城市，  
仍然受到了道親們熱烈親切的  
歡迎招待，真是四海之內皆兄  
弟也；無論我們的色身是屬於  
怎樣的國藉種族，我們都是一  
家人、一條心，因為我們都是一  
師之徒、一中之子，有著相  
同的愿力。



△海外開荒，西澳柏斯市又添一法船。

到了歷史文化背景語言截然不同的國家，如此爲道承擔，爲中分憂披荆斬棘的開荒辦道，展現修道人的最佳典範。一步一腳印、一滴血一滴汗的將道的種子隨緣的向十方播種、往下紮根。

承蒙大道的恩典，上天的慈悲，以及當地學長在忙碌策劃之餘，還不辭辛勞的帶領我們遊覽柏斯近郊。

地廣人稀、寬闊齊整、綠草如茵的街道，奉公守法、循規蹈矩的市民，在在都讓我們開拓視野印象深刻。而修道修心亦是在於從心所欲不逾矩，以能問於不能，例如北辰，居其所，而眾星拱之，如果超越了，即使是一點點、一些些，那麼所有的貪嗔、痴、煩惱、妄想、執著，就會像排山倒海般迷惑牽纏著我們，終致流浪生死、常沈苦海、永失真道。

## 靜聽大自然在 心靈鳴唱的弦歌

在這裏，並沒有受到過多現代文明的衝擊，所有發展進步所產生下來的附屬品、包裝品，是難得視見，一切講究自然原始。只是不知她以原始之模樣示現眾生，眾生是否也以本來之面目示現呢？

看著海鷗在蔚藍無際的天空振翅高飛！看著黑天鵝在清澈瀲灑的溪流悠游自在！如果能讓所有的眾生安其位，居其所，而我們人類貴爲萬物之靈，不再那麼的貪圖口腹之慾，將本自具足的悲憫慈心發揮出來，那該有多好呀！

## 修道修心 辦道盡心

來自海外各道場各地的道親，都在這裏齊聚一堂。那無



△遊柏斯近郊。

私的奉獻付出參與，只是爲了要能夠略盡一己棉薄之力而共辦聖事共擔天責，不分彼此，不論單位，無論是辦事人員，或廚房炊事的人才，都各盡爾責，一起來維繫道場。雖然大家都未曾會面照見過，但備感親切，一點都不陌生，這都是因爲一道一而結下了深摯的緣份與親情，是血水相融、惺惺相惜、恆久不變。

在大家殷盼的眼神之下，終於揭開了澳洲中華孔孟聖道院的落成典禮。想想從此之後，這裏就有渡海的舟子；伸出援手的舵槳，能夠撐載著滿艙的遊子同登彼岸，便有一股莫名的喜悅與感動溫暖地湧上心头，護庇臨壇的諸天仙佛、慈光普照，一定也有著筆墨難以形容的法喜。祈願！祈願！所有的遊子的一顆驛動不安的心，都能夠在老中慈悲的懷抱裏

，得以安詳、平和、解脫、自要在國外離鄉背井的道親，要能夠開荒辦道困難重重，實屬不易。迥異的文化背景、生活環境、風俗習慣，都是極待他們用無比的強人勇氣及堅定的毅力來一一克服適應。可是有時，思念故土故人之心難以排遣，但他們卻能無怨無悔地願意成爲衆生的燈塔指引迷津。

離情依依，無限感恩，我們未曾忘懷自己肩上的重任。讓我們同心同德心手相連，在世界上的每一個角落，替師分憂代勞，荷命走異鄉，方不負天恩師德；就讓一切因爲你因爲我，世界充滿更多的修道人，方能體師心意。期待再相逢，而離別了六萬多年的老中，也在切切引頸盼望原靈佛子的再相逢。